

六头小野猪“拜访”农户 民警三小时“请归”山林

信阳消息(通讯员 董麒)“你们快来啊,我家里跑进来一群野猪!”7月22日6时许,信阳市森林公安局南湾派出所值班民警接到一个电话,报警人称:大清早,一群野猪闯入他位于南湾风景区肖家河村的家中,在野猪的追赶下,慌乱的家人躲进了二楼一间卧室,望森林公安提供帮助。

接警后,民警立即赶往现场,发现报警群众被困于一栋带院二层小楼上。

原来,当天清晨,1头大野猪带着6头小野猪在附近田地里吃庄稼,被村民发现后,7头

野猪闯进居民家中,该户居民跑上二楼卧室将门反锁。追踪而至的大野猪一番折腾后,从二楼窗户跳下楼,逃进附近山林,1头小野猪在跳楼时摔死,民警赶到时,尚有5头野猪在房内。

民警立即将现场情况向市森林公安局报告,该局政委陈琳和副局长陈干城第一时间赶赴现场指挥救援,陈琳安排民警组织群众找来长木梯,在二楼窗口,将被困人员安全解救。

被困居民虽然脱困,但野猪还在家中。经与信阳市野生动物保护科、浉河区野生动物

救护站沟通,野生动物保护专家提出3个方案:一是使用麻醉枪将野猪麻醉后带离居民楼;二是民警进入居民楼将野猪驱至山林;三是直接将野猪击毙。第三种方案被否决,由于信阳市多个部门无法提供麻醉枪,第一种方案也无法实施。

最终,民警决定进入屋内驱赶野猪。随后,陈琳带领部分民警和村干部组织周围群众撤离现场;一切准备完毕后,几名特警队员携带防暴盾将五头野猪从一楼驱赶出来,在民警协助下,五头野猪沿着通道回归山林。



近日,河南科技大学第一附属医院组织党员干部走进信阳大别山干部学院,了解红色历史,体验红军生活,继承和发扬革命优良传统,开展了一次共产主义理想、信念教育活动。图为该院党员干部在课外学习交流时的情景。李建设 摄

找问题 改作风

罗山县召开典型案例通报会

信阳消息(潘晓波 段伟)近日,罗山县纪委在潘新镇召开基层党员干部违纪典型案例通报会。

会议通报了今年以来县纪委查处的涉及违反中央八项规定,套取、截留惠农资金,挪用、侵占集体资金,违规乱收费等发生在群众身边的“村官腐败”典型案例16起。

会议剖析了“村官腐败”的主要表现形式、产生原因及危害,并对加强基层党风廉政建设提出了要求。会议要求该县基层广大党员干部引以为戒,自觉遵守党纪国法,进一步转变作风,廉洁奉公,务实为民,做到对党忠诚、个人干净、敢于担当。

解难题 促增长

潢川县全力推进“百日攻坚”行动

信阳消息(蔡丽)今年以来,潢川县认真贯彻落实国家宏观调控政策和省、市决策部署,大力实施“百日攻坚”行动,各项工作扎实推进。

该县迅速行动,对全县90个重点攻坚项目进行了全面排查,重新排查出各类问题154个,并对梳理出的问题进行分类,逐项进行任务分解,确定责任主体,提出具体措施,明确解决时限。从全县前5个月经济运行指标看,规模以上工业企业实现增加值19.02亿元,同比增长11.3%;规模以上工业企业实现利税4.06亿元,同比增长107.1%,金融机构人民币贷款余额169.05亿元,同比增长20.8%,增速位居全市第二。

信阳新闻网 www.xyxww.com.cn

信阳 2015 新闻网

拿出手机 快来扫一扫!

触屏版

手机客户端 (Android/ios)